
1 

 

Rada Miejska w Kunowie 
Radni-Sesja 

Protokół nr CVIII.2024  

z sesji Rady Miejskiej w Kunowie z dnia 28 marca 2024 r. 

Obrady rozpoczęto 28 marca 2024 o godz. 13:00, a zakończono o godz. 16:21 tego samego 
dnia. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przed otwarciem posiedzenia 
sesji Rady Miejskiej w Kunowie poinformował, że w dniu 26 marca 2024 roku na Forum 
Ekspertów w Kielcach Przewodniczący kapituły, na ręce Burmistrza Miasta i Gminy 
w Kunowie Lecha Łodeja, przekazał symboliczną statuetkę w ramach uznania za efektywną 
pracę na rzecz lokalnej społeczności.  

Burmistrz Miasta i Gminy w Kunowie Lech Łodej, poinformował, że spośród 
wszystkich samorządów Województwa Świętokrzyskiego, Kapituła wybrała siedem 
samorządów, które zostały wyróżnione i nagrodzone statuetką „Wzorowa Gmina”. Ponadto 
Burmistrz podziękował wszystkim mieszkańcom, pracownikom oraz Radnym Rady Miejskiej 
w Kunowie za współpracę, dzięki której takie wyróżnienie zostało osiągnięte.  

Burmistrz zwrócił się do Sekretarz Gminy Anety Szloser-Tyczyńskiej o odczytanie 
podziękowania Forum Ekspertów, jakie zostało przekazane wraz ze statuetką „Wzorowa 
Gmina 2024”. 

Sekretarz Gminy Anety Szloser-Tyczyńskiej odczytała przedmiotowe podziękowania. 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek udzielił głosu Dyrektor PSP 

im. A. Hedy „Szarego” w Kunowie Dorocie Opara. 
Dyrektor PSP im. A. Hedy „Szarego” w Kunowie Dorota Opara w imieniu dyrektorów 

placówek oświatowych funkcjonujących na terenie gminy Kunów oraz całych społeczności 
szkolnych złożyła podziękowania Burmistrzowi Miasta i Gminy w Kunowie Lechowi Łodejowi, 
Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Kunowie Piotrowi Bekowi wraz z Radnymi, za 
współpracę przez całą, dobiegającą już końca kadencję oraz działania jakie były 
podejmowane, dzięki którym funkcjonowanie placówek oświaty znacznie się poprawiło i jest 
na wysokim poziomie. 

Dyrektor Publicznego Przedszkola w Kunowie Małgorzata Krajewska złożyła życzenia 
Burmistrzowi Miasta i Gminy w Kunowie oraz radnym Rady Miejskiej z okazji zbliżających się 
Świąt Wielkanocnych. 

 
1. Otwarcie sesji, stwierdzenie ważności obrad. 

Na mocy art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. 
z 2023 r. poz. 40, 572, 1463 i 1688) obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za 
pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania sesji są udostępniane w Biuletynie 
Informacji Publicznej i na stronie internetowej gminy oraz w inny sposób zwyczajowo przyjęty. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych. 

Obecni: 
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1. Jadwiga Banasik 
2. Katarzyna Banasik 
3. Piotr Bek 
4. Marta Ćwik 
5. Renata Ćwiklińska 
6. Barbara Domagała 
7. Jarosław Jałocha 
8. Teresa Łucka 
9. Marek Mikos 
10. Jolanta Ożdżyńska 
11. Maria Pająk 
12. Piotr Rakoczy 
13. Darek Różalski 
14. Cezary Szwajda 
15. Grzegorz Wanat 

 
Sesję Rady Miejskiej w Kunowie otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr 

Bek, przywitał wszystkich obecnych radnych oraz pozostałych uczestników sesji i stwierdził 
obecność 15 radnych, co stanowiło kworum do podejmowania prawomocnych uchwał.  
 
Lista obecności radnych Rady Miejskiej w Kunowie stanowi załącznik Nr 1 do protokołu,  
Lista obecności zaproszonych gości na sesję Rady Miejskiej w Kunowie stanowi załącznik 
Nr 2 do protokołu,  
Lista obecności sołtysów uczestniczących w sesji stanowi załącznik Nr 3 do protokołu.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do kolejnego punktu porządku 
obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poinformował, że porządek obrad 
wraz z materiałami do procedowania został udostępniony radnym na tabletach (w systemie 
e- Sesja) i zapytał czy są pytania lub uwagi do proponowanego porządku obrad. 

Nie zgłoszono pytań, brak uwag.  

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie ważności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej w Kunowie z dnia 29.02.2024 r. 

4. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Kunów na lata 2024 – 2037. 

5. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Kunów na 

2024 r. 

6. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatków w 

drodze inkasa, określenia inkasentów oraz wysokości wynagrodzenia za inkaso. 
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7. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie zarządzenia poboru opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów 

oraz ustalenia wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżaw 

nieruchomości, stanowiących własność Gminy Kunów, z dotychczasowymi 

dzierżawcami w trybie bezprzetargowym. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłaty 

rocznej z tytułu trwałego zarządu na rzecz Zakładu Gospodarki Komunalno - 

Mieszkaniowej w Kunowie. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia "Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie miasta i gminy Kunów w 2024 

roku". 

11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział 

w działaniach ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniu lub ćwiczeniu oraz za 

wykonywanie innych zadań dla członków ochotniczych straży pożarnych z terenu 

miasta i gminy Kunów. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Ostrowieckiemu z przeznaczeniem na realizację zadania pn.: „Poprawa infrastruktury 

drogowej na terenie Powiatu Ostrowieckiego poprzez przebudowę drogi powiatowej 

nr 1007T na odcinku Ostrowiec Świętokrzyski-Boksycka ”. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla obszarów występowania złóż kopalin oraz 

wybranych obszarów w gminie Kunów. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XC.600.2023 Rady Miejskiej 

w Kunowie z dnia 30 marca 2023 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części sołectwa Doły 

Biskupie. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XC.602.2023 Rady Miejskiej w 

Kunowie z dnia 30 marca 2023 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów – 

etap I. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie zasad wyznaczania składu Komitetu Rewitalizacji oraz 

zasad jego działania. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego Miasta i Gminy Kunów obejmującego sołectwo Kolonia Piaski. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu 

sołeckiego w 2025 roku. 

19. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Terytorialnej Zintegrowanych 

Inwestycji Terytorialnych Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Miasta Północy. 

20. Sprawozdanie z działalności Przewodniczącego Rady Miejskiej w Kunowie w okresie 

między sesjami. 
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21. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta i Gminy w Kunowie w okresie między 

sesjami. 

22. Złożenie do Przewodniczącego Rady na piśmie interpelacji i zapytań. 

23. Wolne wnioski i informacje. 

24. Podsumowanie kadencji Rady Miejskiej w Kunowie w latach 2018-2024. 

25. Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poinformował, że w dniu 
22.03.2024 r. wpłynął wniosek Burmistrza Miasta i Gminy w Kunowie o dodanie do porządku 
obrad dodatkowego projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie przystąpienia do 
sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Janik 
oraz miasta Kunów. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poddał pod głosowanie wniosek 

o dodanie do porządku obrad projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie przystąpienia do 

sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Janik 

oraz miasta Kunów, jako punkt 19. 

Głosowano w sprawie: 
dodania do porządku obrad projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie przystąpienia do 
sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Janik 
oraz miasta Kunów, jako punktu 19. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Jadwiga Banasik, Katarzyna Banasik, Piotr Bek, Marta Ćwik, Renata Ćwiklińska, Barbara 
Domagała, Jarosław Jałocha, Teresa Łucka, Marek Mikos, Jolanta Ożdżyńska, Maria Pająk, 
Piotr Rakoczy, Darek Różalski, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat 

Rada Miejska w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednogłośnie zdecydowała 
o dodaniu do porządku obrad projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części sołectwa 
Janik oraz miasta Kunów, jako punkt 19. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poddał pod głosowanie przyjęcie 
porządku obrad po zmianach. 

Głosowano w sprawie: 
przyjęcia porządku obrad po zmianach. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
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ZA (15) 
Jadwiga Banasik, Katarzyna Banasik, Piotr Bek, Marta Ćwik, Renata Ćwiklińska, Barbara 
Domagała, Jarosław Jałocha, Teresa Łucka, Marek Mikos, Jolanta Ożdżyńska, Maria Pająk, 
Piotr Rakoczy, Darek Różalski, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat 
 

Rada Miejska w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednogłośnie przyjęła 
porządek obrad po zmianach.  
 
Porządek obrad sesji Rady Miejskiej w Kunowie z dnia 20.03.2024 r. stanowi załącznik Nr 4 do 
protokołu.  

Wniosek o dodanie do porządku obrad projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie 
przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części 
sołectwa Janik oraz miasta Kunów z dnia 22.03.2024 r. stanowi załącznik Nr 5 do protokołu.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej w Kunowie z dnia 29.02.2024 r. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poinformował, że treść 
przedmiotowego protokołu została udostępniona radnym na tabletach (w systemie e-Sesja) 
i zwrócił się do radnych czy mają pytania lub wnoszą uwagi do treści przedstawionego 
dokumentu.  
 
Nie zgłoszono pytań, brak uwag.  
 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poddał pod głosowanie przyjęcie 
protokołu z sesji Rady Miejskiej w Kunowie z dnia 29.02.2024 r. 

Głosowano w sprawie: 
przyjęcia protokołu z sesji Rady Miejskiej w Kunowie z dnia 29.02.2024 r. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Jadwiga Banasik, Katarzyna Banasik, Piotr Bek, Marta Ćwik, Renata Ćwiklińska, Barbara 
Domagała, Jarosław Jałocha, Teresa Łucka, Marek Mikos, Jolanta Ożdżyńska, Maria Pająk, 
Piotr Rakoczy, Darek Różalski, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat 

Rada Miejska w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednogłośnie przyjęła protokół 
z sesji Rady Miejskiej w Kunowie z dnia 29.02.2024 r. 

Oryginał protokołu znajduje się w teczce znak: Nr: Or.0002.1.2024 
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4. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Gminy Kunów na lata 2024 – 2037. 

W dyskusji wzięli udział: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do Skarbnika Gminy 

Danuty Fijas o przedstawienie przedmiotu procedowanej uchwały.  
Skarbnik Gminy Danuta Fijas przedstawiła projekt procedowanej uchwały.  
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poprosił Przewodniczącego Komisji 

Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów Cezarego Szwajdę o przedstawienie opinii 
Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów Cezary Szwajda 
przedstawił pozytywną opinię Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do Wiceprzewodniczącego 
Piotra Rakoczego o odczytanie treści projektu procedowanej uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Rakoczy odczytał przedmiotowy 
dokument. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zapytał, czy są pytania do 
przedmiotowego projektu uchwały.  

 

Nie zgłoszono pytań, brak uwag.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poddał pod głosowanie procedowany 

dokument. 

Głosowano w sprawie: 
podjęcia uchwały o zmianie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Kunów na lata 2024 – 2037.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Jadwiga Banasik, Katarzyna Banasik, Piotr Bek, Marta Ćwik, Renata Ćwiklińska, Barbara 
Domagała, Jarosław Jałocha, Teresa Łucka, Marek Mikos, Jolanta Ożdżyńska, Maria Pająk, 
Piotr Rakoczy, Darek Różalski, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat 
 

Rada Miejska w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednogłośnie podjęła 
przedmiotową uchwałę.  
 
Kserokopia podjętej uchwały Nr CVIII.718.2024 o zmianie uchwały w sprawie Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Gminy Kunów na lata 2024 -2037 stanowi załącznik Nr 6 do protokołu. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 
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5. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Kunów na 
2024 r. 

W dyskusji wzięli udział: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do Skarbnika Gminy 

Danuty Fijas o przedstawienie przedmiotu procedowanej uchwały.  
Skarbnik Gminy Danuta Fijas przedstawiła projekt procedowanej uchwały.  
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poprosił Przewodniczącego Komisji 

Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów Cezarego Szwajdę o przedstawienie opinii 
Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów Cezary Szwajda 
przedstawił pozytywną opinię Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zapytał, czy są pytania do 
przedmiotowego projektu uchwały.  

 

Nie zgłoszono pytań, brak uwag.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do Wiceprzewodniczącego 

Piotra Rakoczego o odczytanie treści projektu procedowanej uchwały. 
Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Rakoczy odczytał przedmiotowy 

dokument. 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poddał pod głosowanie procedowany 

dokument. 
 

Głosowano w sprawie: 
podjęcia uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Kunów na 2024 r. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Jadwiga Banasik, Katarzyna Banasik, Piotr Bek, Marta Ćwik, Renata Ćwiklińska, Barbara 
Domagała, Jarosław Jałocha, Teresa Łucka, Marek Mikos, Jolanta Ożdżyńska, Maria Pająk, 
Piotr Rakoczy, Darek Różalski, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat 
 

Rada Miejska w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednogłośnie podjęła 
przedmiotową uchwałę.  
 
Kserokopia podjętej uchwały Nr CVIII.719.2024 o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia 
budżetu Gminy Kunów na 2024 rok stanowi załącznik Nr 7 do protokołu. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 
 



8 

 

6. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatków w drodze 
inkasa, określenia inkasentów oraz wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

W dyskusji wzięli udział: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do Skarbnika Gminy 

Danuty Fijas o przedstawienie przedmiotu procedowanej uchwały.  
Skarbnik Gminy Danuta Fijas przedstawiła projekt procedowanej uchwały.  
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poprosił Przewodniczącego Komisji 

Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów Cezarego Szwajdę o przedstawienie opinii 
Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów Cezary Szwajda 
przedstawił pozytywną opinię Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zapytał, czy są pytania do 
przedmiotowego projektu uchwały.  

 

Nie zgłoszono pytań, brak uwag.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do Wiceprzewodniczącego 

Piotra Rakoczego o odczytanie treści projektu procedowanej uchwały. 
Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Rakoczy odczytał przedmiotowy 

dokument. 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poddał pod głosowanie procedowany 

dokument. 
 

Głosowano w sprawie: 
podjęcia uchwały o zmianie uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatków w drodze 
inkasa, określenia inkasentów oraz wysokości wynagrodzenia za inkaso. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Jadwiga Banasik, Katarzyna Banasik, Piotr Bek, Marta Ćwik, Renata Ćwiklińska, Barbara 
Domagała, Jarosław Jałocha, Teresa Łucka, Marek Mikos, Jolanta Ożdżyńska, Maria Pająk, 
Piotr Rakoczy, Darek Różalski, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat 
 

Rada Miejska w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednogłośnie podjęła 
przedmiotową uchwałę.  
 
Kserokopia podjętej uchwały Nr CVIII.720.2024 o zmianie uchwały w sprawie zarządzenia 
poboru podatków w drodze inkasa, określenia inkasentów oraz wysokości wynagrodzenia za 
inkaso stanowi załącznik Nr 8 do protokołu. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 
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7. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie zarządzenia poboru opłaty za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów oraz 
ustalenia wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

W dyskusji wzięli udział: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do Skarbnika Gminy 

Danuty Fijas o przedstawienie przedmiotu procedowanej uchwały.  
Skarbnik Gminy Danuta Fijas przedstawiła projekt procedowanej uchwały.  
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poprosił Przewodniczącego Komisji 

Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów Cezarego Szwajdę o przedstawienie opinii 
Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów Cezary Szwajda 
przedstawił pozytywną opinię Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zapytał, czy są pytania do 
przedmiotowego projektu uchwały.  

 

Nie zgłoszono pytań, brak uwag.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do Wiceprzewodniczącego 

Piotra Rakoczego o odczytanie treści projektu procedowanej uchwały. 
Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Rakoczy odczytał przedmiotowy 

dokument. 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poddał pod głosowanie procedowany 

dokument. 
 

Głosowano w sprawie: 
podjęcia uchwały o zmianie uchwały w sprawie zarządzenia poboru opłaty za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów oraz 
ustalenia wysokości wynagrodzenia za inkaso. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Jadwiga Banasik, Katarzyna Banasik, Piotr Bek, Marta Ćwik, Renata Ćwiklińska, Barbara 
Domagała, Jarosław Jałocha, Teresa Łucka, Marek Mikos, Jolanta Ożdżyńska, Maria Pająk, 
Piotr Rakoczy, Darek Różalski, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat 
 

Rada Miejska w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednogłośnie podjęła 
przedmiotową uchwałę.  
 
Kserokopia podjętej uchwały Nr CVIII.721.2024 o zmianie uchwały w sprawie zarządzenia 
poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa, wyznaczenia 
inkasentów oraz ustalenia wysokości wynagrodzenia za inkaso stanowi załącznik Nr 9 do 
protokołu. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 
 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżaw 
nieruchomości, stanowiących własność Gminy Kunów, z dotychczasowymi dzierżawcami 
w trybie bezprzetargowym. 

W dyskusji wzięli udział: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do pracownika 

merytorycznego o przedstawienie przedmiotu procedowanej uchwały.  
Kierownik Referatu Gospodarki Mieniem Anna Borek przedstawiła projekt procedowanej 

uchwały.  
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poprosił Przewodniczącą Komisji 

Geodezji, Urbanistyki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Renatę Ćwiklińską o przedstawienie 
opinii Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Geodezji, Urbanistyki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Renata 
Ćwiklińska przedstawiła pozytywną opinię Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zapytał, czy są pytania do 
przedmiotowego projektu uchwały.  

 

Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do Wiceprzewodniczącego 
Piotra Rakoczego o odczytanie treści projektu procedowanej uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Rakoczy odczytał przedmiotowy 
dokument. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poddał pod głosowanie procedowany 
dokument. 
 

Głosowano w sprawie: 
podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżaw 
nieruchomości, stanowiących własność Gminy Kunów, z dotychczasowymi dzierżawcami 
w trybie bezprzetargowym.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Jadwiga Banasik, Katarzyna Banasik, Piotr Bek, Marta Ćwik, Renata Ćwiklińska, Barbara 
Domagała, Jarosław Jałocha, Teresa Łucka, Marek Mikos, Jolanta Ożdżyńska, Maria Pająk, 
Piotr Rakoczy, Darek Różalski, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat 
 

Rada Miejska w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednogłośnie podjęła 
przedmiotową uchwałę.  
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Kserokopia podjętej uchwały Nr CVIII.722.2024 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
kolejnych umów dzierżaw nieruchomości, stanowiących własność Gminy Kunów, 
z dotychczasowymi dzierżawcami w trybie bezprzetargowym stanowi załącznik Nr 10 do 
protokołu. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 

 
9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłaty rocznej 
z tytułu trwałego zarządu na rzecz Zakładu Gospodarki Komunalno - Mieszkaniowej 
w Kunowie. 

W dyskusji wzięli udział: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do pracownika 

merytorycznego o przedstawienie przedmiotu procedowanej uchwały.  
Kierownik Referatu Gospodarki Mieniem Anna Borek przedstawiła projekt procedowanej 

uchwały.  
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poprosił Przewodniczącego Komisji 

Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów Cezarego Szwajdę o przedstawienie opinii 
Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów Cezary Szwajda 
przedstawił pozytywną opinię Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek udzielił głosu Burmistrzowi Miasta 
i Gminy w Kunowie Lechowi Łodejowi. 

Burmistrz Miasta i Gminy w Kunowie Lech Łodej poinformował, że obowiązkiem gminy 
jest zapewnienie mieszkań socjalnych dla mieszkańców, którzy znaleźli się w trudnej sytuacji 
mieszkaniowej. Domy socjalne, jakie zostały wybudowane w Nietulisku Dużym, będą 
w najbliższym czasie przekazywane potrzebującym osobom w celu ich zasiedlenia. Ponadto 
Burmistrz poinformował, że obecnie są zamieszkałe trzy mieszkania socjalne znajdujące się na 
terenie gminy Kunów. Obecnie jest realizowana budowa jednej z dróg prowadzących do 
osiedla nowobudowanych domów socjalnych. Dodatkowo stare drzewa, które znajdują się na 
terenie osiedla będą stanowiły skwer dla mieszkańców. 
Burmistrz nadmienił, że koszt całej inwestycji wyniósł 3 400 000 zł, z czego 3 000 000 zł zostało 
pozyskane w formie dofinansowania z Banku Gospodarstwa Krajowego. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do Wiceprzewodniczącego 
Piotra Rakoczego o odczytanie treść projektu procedowanej uchwały. 

Wiceprzewodniczący Piotr Rakoczy odczytał treść projektu uchwały. 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poddał pod głosowanie procedowany 

dokument. 
 

Głosowano w sprawie: 
podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłaty rocznej 
z tytułu trwałego zarządu na rzecz Zakładu Gospodarki Komunalno - Mieszkaniowej 
w Kunowie. 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Jadwiga Banasik, Katarzyna Banasik, Piotr Bek, Marta Ćwik, Renata Ćwiklińska, Barbara 
Domagała, Jarosław Jałocha, Teresa Łucka, Marek Mikos, Jolanta Ożdżyńska, Maria Pająk, 
Piotr Rakoczy, Darek Różalski, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat 
 

Rada Miejska w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednogłośnie podjęła 
przedmiotową uchwałę.  
 
Kserokopia podjętej uchwały Nr CVIII.723.2024 w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie 
bonifikaty od opłaty rocznej z tytułu trwałego zarządu na rzecz Zakładu Gospodarki 
Komunalno - Mieszkaniowej w Kunowie stanowi załącznik Nr 11 do protokołu. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 
 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia "Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 
oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie miasta i gminy Kunów w 2024 roku". 

W dyskusji wzięli udział: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do pracownika 

merytorycznego o przedstawienie przedmiotu procedowanej uchwały.  
Inspektor Referatu Spraw Obywatelskich, Rolnictwa i Środowiska Andrzej Sidor przedstawił 

projekt procedowanej uchwały.  
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poprosił Przewodniczącą Komisji 

Geodezji, Urbanistyki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Renatę Ćwiklińską o przedstawienie 
opinii Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Geodezji, Urbanistyki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Renata 
Ćwiklińska przedstawiła pozytywną opinię Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały. 
Ponadto Przewodnicząca Komisji zwróciła się z prośbą o rozpowszechnianie informacji 
dotyczących sterylizacji jakie są przeprowadzane na terenie gminy Kunów.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zapytał, czy są pytania do 
przedmiotowego projektu uchwały.  

 

Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 

 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do Wiceprzewodniczącego 

Piotra Rakoczego o odczytanie treść projektu procedowanej uchwały. 
Wiceprzewodniczący Piotr Rakoczy odczytał treść projektu uchwały. 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poddał pod głosowanie procedowany 

dokument. 
 

Głosowano w sprawie: 
podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia "Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie miasta i gminy Kunów w 2024 roku".  
 



13 

 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Jadwiga Banasik, Katarzyna Banasik, Piotr Bek, Marta Ćwik, Renata Ćwiklińska, Barbara 
Domagała, Jarosław Jałocha, Teresa Łucka, Marek Mikos, Jolanta Ożdżyńska, Maria Pająk, 
Piotr Rakoczy, Darek Różalski, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat 
 

Rada Miejska w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednogłośnie podjęła 
przedmiotową uchwałę.  
 
Kserokopia podjętej uchwały Nr CVIII.724.2024 w sprawie przyjęcia "Programu opieki nad 
zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie miasta i gminy 
Kunów w 2024 roku" stanowi załącznik Nr 12 do protokołu. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 
 

11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział 
w działaniach ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniu lub ćwiczeniu oraz za 
wykonywanie innych zadań dla członków ochotniczych straży pożarnych z terenu miasta 
i gminy Kunów. 

W dyskusji wzięli udział: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do pracownika 

merytorycznego o przedstawienie przedmiotu procedowanej uchwały.  
Kierownik Referatu Spraw Obywatelskich, Rolnictwa i Środowiska Jarosław Adamski 

przedstawił projekt procedowanej uchwały.  
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poprosił Przewodniczącego Komisji 

Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów Cezarego Szwajdę o przedstawienie opinii 
Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów Cezary Szwajda 
przedstawił pozytywną opinię Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poprosił także Przewodniczącą Komisji 
Samorządowej, Spraw Obywatelskich, Bezpieczeństwa i Ochrony Przeciwpożarowej Marię 
Pająk o przedstawienie opinii Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały. 

Przewodniczącą Komisji Samorządowej, Spraw Obywatelskich, Bezpieczeństwa i Ochrony 
Przeciwpożarowej Maria Pająk przedstawiła pozytywną opinię Komisji ws. przedmiotowego 
projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek udzielił głosu Burmistrzowi Miasta 
i Gminy w Kunowie Lechowi Łodejowi. 

Burmistrz Miasta i Gminy w Kunowie Lech Łodej poinformował, że po dziesięciu latach 
niepodwyższania stawki ekwiwalentu dla strażaków ochotników OSP, została ona zmieniona 
z kwoty 5 zł na 8 zł za udział w szkoleniach oraz z 8 zł na 12 zł za udział w akcji ratowniczo-
gaśniczej. Kolejna zmiana stawki polegała na podwyższeniu odpowiednio o 2 zł. Obecnie 
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została przedłożona do procedowania uchwała, która również dotyczy zwiększenia stawek 
ekwiwalentu dla strażaków ochotników. Dodatkowo Burmistrz nadmienił, że kwoty 
ekwiwalentu przedstawione w procedowanym dokumencie są na zbliżonym poziomie, jakie 
obowiązują w ościennych gminach. Ponadto Burmistrz poinformował, że nakłady jakie są 
przeznaczane przez gminę na jednostki ochotniczych straży pożarnych, funkcjonujących na 
terenie gminy Kunów, to kwoty wielomilionowe, które są wykorzystywane na zakup nowych 
wozów bojowych, a także wyposażenia i remonty strażnic, które trwają lub zostały już 
zakończone. Działania jakie zostały podjęte to m.in. remont remizy OSP w Janiku na kwotę 
1 000 000 zł wraz z montażem pompy ciepła i instalacji fotowoltaicznej na obiekcie, remont 
dachu remizy OSP w Bukowiu, remont dachu remizy OSP w Nietulisku Małym, rozbudowa 
remizy OSP w Prawęcinie wraz z zagospodarowaniem terenu wokół obiektu. Kolejne działania 
jakie zostały zaplanowane do realizacji to remont remizy OSP w Dołach Biskupich wraz 
z termomodernizacją budynku. Dodatkowo Burmistrz nadmienił, że wśród lokalne młodzieży 
rośnie zapał i chęć do wstępowania w szeregi Ochotniczych Straży Pożarnych, funkcjonujących 
na terenie gminy Kunów, czego przykładem było ślubowanie na zebraniu sprawozdawczym 
w Nietulisku Dużym 10-ciu osób. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zapytał, czy są jeszcze osoby chętne 
do zabrania głosu w procedowanym punkcie.  

 

Brak zgłoszeń.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poinformował, że w zebraniach 

sprawozdawczych OSP działających na terenie gminy Kunów, jakie odbywają się corocznie na 
przełomie miesięcy luty-marzec, uczestniczy Burmistrz Miasta i Gminy w Kunowie wraz 
z przedstawicielami Rady Miejskiej w Kunowie, gdzie trwają rozmowy na temat problemów 
i potrzeb jakie występują w poszczególnych jednostkach.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do Wiceprzewodniczącego 
Piotra Rakoczego o odczytanie treść projektu procedowanej uchwały. 

Wiceprzewodniczący Piotr Rakoczy odczytał treść projektu uchwały. 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poddał pod głosowanie procedowany 

dokument. 
 
Głosowano w sprawie: 
podjęcia uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział 
w działaniach ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniu lub ćwiczeniu oraz za 
wykonywanie innych zadań dla członków ochotniczych straży pożarnych z terenu miasta 
i gminy Kunów. 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Jadwiga Banasik, Katarzyna Banasik, Piotr Bek, Marta Ćwik, Renata Ćwiklińska, Barbara 
Domagała, Jarosław Jałocha, Teresa Łucka, Marek Mikos, Jolanta Ożdżyńska, Maria Pająk, 
Piotr Rakoczy, Darek Różalski, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat 
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Rada Miejska w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednogłośnie podjęła 
przedmiotową uchwałę.  

 
Kserokopia podjętej uchwały Nr CVIII.725.2024 w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu 
pieniężnego za udział w działaniach ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniu lub 
ćwiczeniu oraz za wykonywanie innych zadań dla członków ochotniczych straży pożarnych 
z terenu miasta i gminy Kunów stanowi załącznik Nr 13 do protokołu. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 
 

12. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostrowieckiemu 
z przeznaczeniem na realizację zadania pn.: „Poprawa infrastruktury drogowej na terenie 
Powiatu Ostrowieckiego poprzez przebudowę drogi powiatowej nr 1007T na odcinku 
Ostrowiec Świętokrzyski-Boksycka”. 

W dyskusji wzięli udział: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poinformował, że do procedowanego 

projektu uchwały została zgłoszona autopoprawka, która jest już zawarta w dokumencie 
i zwrócił się do pracownika merytorycznego o przedstawienie przedmiotu procedowanej 
uchwały.  

Kierownik Referatu Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Mazur 
przedstawiła projekt procedowanej uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poprosił Przewodniczącego Komisji 
Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów Cezarego Szwajdę o przedstawienie opinii 
Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów Cezary Szwajda 
przedstawił pozytywną opinię Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zapytał, czy są pytania do 
przedmiotowego projektu uchwały.  

 

Nie zgłoszono pytań, brak uwag.  
 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek, jako radny miejscowości Boksycka 
w imieniu mieszkańców podziękował za współudział w realizacji przedmiotowego zadania, 
które od wielu lat było oczekiwane przez mieszkańców, odczytał treść projektu uchwały 
i poddał pod głosowanie procedowany dokument.  

Głosowano w sprawie: 
podjęcia uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostrowieckiemu 
z przeznaczeniem na realizację zadania pn.: „Poprawa infrastruktury drogowej na terenie 
Powiatu Ostrowieckiego poprzez przebudowę drogi powiatowej nr 1007T na odcinku 
Ostrowiec Świętokrzyski-Boksycka ”.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Jadwiga Banasik, Katarzyna Banasik, Piotr Bek, Marta Ćwik, Renata Ćwiklińska, Barbara 
Domagała, Jarosław Jałocha, Teresa Łucka, Marek Mikos, Jolanta Ożdżyńska, Maria Pająk, 
Piotr Rakoczy, Darek Różalski, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat 

Rada Miejska w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednogłośnie podjęła 
przedmiotową uchwałę.  
 
Kserokopia podjętej uchwały Nr CVIII.726.2024 w sprawie udzielenia pomocy finansowej 
Powiatowi Ostrowieckiemu z przeznaczeniem na realizację zadania pn.: „Poprawa 
infrastruktury drogowej na terenie Powiatu Ostrowieckiego poprzez przebudowę drogi 
powiatowej nr 1007T na odcinku Ostrowiec Świętokrzyski-Boksycka ” stanowi załącznik Nr 14 
do protokołu. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 
 

13. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla obszarów występowania złóż kopalin oraz 
wybranych obszarów w gminie Kunów. 

W dyskusji wzięli udział: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do pracownika 

merytorycznego o przedstawienie przedmiotu procedowanej uchwały.  
Kierownik Referatu Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Mazur 

przedstawiła projekt procedowanej uchwały.  
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poprosił Przewodniczącą Komisji 

Geodezji, Urbanistyki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Renatę Ćwiklińską o przedstawienie 
opinii Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Geodezji, Urbanistyki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Renata 
Ćwiklińska przedstawiła pozytywną opinię Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zapytał, czy są pytania do 
przedmiotowego projektu uchwały.  

 

Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek odczytał treść projektu uchwały 
i poddał pod głosowanie procedowany dokument.  

Głosowano w sprawie: 
podjęcia uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla obszarów występowania złóż kopalin oraz wybranych 
obszarów w gminie Kunów.  
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Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Jadwiga Banasik, Katarzyna Banasik, Piotr Bek, Marta Ćwik, Renata Ćwiklińska, Barbara 
Domagała, Jarosław Jałocha, Teresa Łucka, Marek Mikos, Jolanta Ożdżyńska, Maria Pająk, 
Piotr Rakoczy, Darek Różalski, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat 

Rada Miejska w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednogłośnie podjęła 
przedmiotową uchwałę.  
 
Kserokopia podjętej uchwały Nr CVIII.727.2024 w sprawie przystąpienia do sporządzenia 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszarów występowania złóż 
kopalin oraz wybranych obszarów w gminie Kunów stanowi załącznik Nr 15 do protokołu. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 
 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XC.600.2023 Rady Miejskiej w Kunowie 
z dnia 30 marca 2023 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla części sołectwa Doły Biskupie. 

W dyskusji wzięli udział: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do pracownika 

merytorycznego o przedstawienie przedmiotu procedowanej uchwały.  
Kierownik Referatu Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Mazur 

przedstawiła projekt procedowanej uchwały.  
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poprosił Przewodniczącą Komisji 

Geodezji, Urbanistyki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Renatę Ćwiklińską o przedstawienie 
opinii Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Geodezji, Urbanistyki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Renata 
Ćwiklińska przedstawiła pozytywną opinię Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zapytał, czy są pytania do 
przedmiotowego projektu uchwały.  

 

Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek odczytał treść projektu uchwały 
i poddał pod głosowanie procedowany dokument.  

Głosowano w sprawie: 
podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XC.600.2023 Rady Miejskiej w Kunowie 
z dnia 30 marca 2023 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla części sołectwa Doły Biskupie. 
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Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Jadwiga Banasik, Katarzyna Banasik, Piotr Bek, Marta Ćwik, Renata Ćwiklińska, Barbara 
Domagała, Jarosław Jałocha, Teresa Łucka, Marek Mikos, Jolanta Ożdżyńska, Maria Pająk, 
Piotr Rakoczy, Darek Różalski, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat 
 

Rada Miejska w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednogłośnie podjęła 
przedmiotową uchwałę.  

 
Kserokopia podjętej uchwały Nr CVIII.728.2024 w sprawie zmiany uchwały nr XC.600.2023 
Rady Miejskiej w Kunowie z dnia 30 marca 2023 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części sołectwa Doły Biskupie 
stanowi załącznik Nr 16 do protokołu. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 
 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XC.602.2023 Rady Miejskiej 
w Kunowie z dnia 30 marca 2023 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów – etap I. 

W dyskusji wzięli udział: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do pracownika 

merytorycznego o przedstawienie przedmiotu procedowanej uchwały.  
Kierownik Referatu Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Mazur 

przedstawiła projekt procedowanej uchwały.  
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poprosił Przewodniczącą Komisji 

Geodezji, Urbanistyki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Renatę Ćwiklińską o przedstawienie 
opinii Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Geodezji, Urbanistyki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Renata 
Ćwiklińska przedstawiła pozytywną opinię Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zapytał, czy są pytania do 
przedmiotowego projektu uchwały.  

 

Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek odczytał treść projektu uchwały 
i poddał pod głosowanie procedowany dokument.  
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Głosowano w sprawie: 
podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XC.602.2023 Rady Miejskiej w Kunowie 
z dnia 30 marca 2023 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów – etap I. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Jadwiga Banasik, Katarzyna Banasik, Piotr Bek, Marta Ćwik, Renata Ćwiklińska, Barbara 
Domagała, Jarosław Jałocha, Teresa Łucka, Marek Mikos, Jolanta Ożdżyńska, Maria Pająk, 
Piotr Rakoczy, Darek Różalski, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat 
 

Rada Miejska w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednogłośnie podjęła 
przedmiotową uchwałę.  
 
Kserokopia podjętej uchwały Nr CVIII.729.2024 w sprawie zmiany uchwały Nr XC.602.2023 
Rady Miejskiej w Kunowie z dnia 30 marca 2023 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów – etap I 
stanowi załącznik Nr 17 do protokołu. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 
 

16. Podjęcie uchwały w sprawie zasad wyznaczania składu Komitetu Rewitalizacji oraz 
zasad jego działania. 

W dyskusji wzięli udział: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do pracownika 

merytorycznego o przedstawienie przedmiotu procedowanej uchwały.  
Kierownik Referatu Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Mazur 

przedstawiła projekt procedowanej uchwały.  
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poprosił Przewodniczącą Komisji 

Geodezji, Urbanistyki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Renatę Ćwiklińską o przedstawienie 
opinii Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Geodezji, Urbanistyki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Renata 
Ćwiklińska przedstawiła pozytywną opinię Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zapytał, czy są pytania do 

przedmiotowego projektu uchwały.  

 

Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek odczytał treść projektu uchwały 
i poddał pod głosowanie procedowany dokument.  

Głosowano w sprawie: 
podjęcia uchwały w sprawie zasad wyznaczania składu Komitetu Rewitalizacji oraz zasad jego 
działania.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Jadwiga Banasik, Katarzyna Banasik, Piotr Bek, Marta Ćwik, Renata Ćwiklińska, Barbara 
Domagała, Jarosław Jałocha, Teresa Łucka, Marek Mikos, Jolanta Ożdżyńska, Maria Pająk, 
Piotr Rakoczy, Darek Różalski, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat 
 

Rada Miejska w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednogłośnie podjęła 
przedmiotową uchwałę.  
 
Kserokopia podjętej uchwały Nr CVIII.730.2024 w sprawie zasad wyznaczania składu Komitetu 
Rewitalizacji oraz zasad jego działania stanowi załącznik Nr 18 do protokołu. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 
 

17. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego Miasta i Gminy Kunów obejmującego sołectwo Kolonia Piaski. 

W dyskusji wzięli udział: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do pracownika 

merytorycznego o przedstawienie przedmiotu procedowanej uchwały.  
Kierownik Referatu Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Mazur 

przedstawiła projekt procedowanej uchwały.  
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poprosił Przewodniczącą Komisji 

Geodezji, Urbanistyki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Renatę Ćwiklińską o przedstawienie 
opinii Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Geodezji, Urbanistyki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Renata 
Ćwiklińska przedstawiła pozytywną opinię Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały. 
Ponadto Przewodnicząca zgłosiła ustny wniosek o nieodczytywanie w całości projektu 
uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta 
i Gminy Kunów obejmującego sołectwo Kolonia Piaski. Przewodnicząca poinformowała 
również, że projekt uchwały został udostępniony radnym na tabletach (w systemie e-Sesja) i 
radni mieli możliwość zapoznania się z całością procedowanego dokumentu, a także 
mieszkańcy mieli dostęp do materiałów przedłożonych do procedowania na sesji poprzez 
portal e-Sesja, zachowując jawność dokumentów. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poddał pod głosowanie przedmiotowy 
wniosek. 

 
Głosowano wniosek w sprawie: 
odczytania w formie skróconej projektu uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Miasta i Gminy Kunów obejmującego sołectwo Kolonia 
Piaski. 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Jadwiga Banasik, Katarzyna Banasik, Piotr Bek, Marta Ćwik, Renata Ćwiklińska, Barbara 
Domagała, Jarosław Jałocha, Teresa Łucka, Marek Mikos, Jolanta Ożdżyńska, Maria Pająk, 
Piotr Rakoczy, Darek Różalski, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat 

Rada Miejska w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednogłośnie przyjęła wniosek 
o odczytanie w formie skróconej projektu uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Miasta i Gminy Kunów obejmującego sołectwo Kolonia 
Piaski. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poinformował, że procedura zmiany 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego został przeprowadzona zgodnie 
z obowiązującym przepisami prawa i zapytał, czy są pytania do przedmiotowego projektu 
uchwały.  

 

Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek odczytał treść projektu uchwały 
w formie skróconej i poddał pod głosowanie procedowany dokument.  

Głosowano w sprawie: 
podjęcia uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
Miasta i Gminy Kunów obejmującego sołectwo Kolonia Piaski.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Jadwiga Banasik, Katarzyna Banasik, Piotr Bek, Marta Ćwik, Renata Ćwiklińska, Barbara 
Domagała, Jarosław Jałocha, Teresa Łucka, Marek Mikos, Jolanta Ożdżyńska, Maria Pająk, 
Piotr Rakoczy, Darek Różalski, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat 
 



22 

 

Rada Miejska w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednogłośnie podjęła 
przedmiotową uchwałę.  
 
Kserokopia podjętej uchwały Nr CVIII.731.2024 w sprawie zmiany miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Miasta i Gminy Kunów obejmującego sołectwo Kolonia 
Piaski stanowi załącznik Nr 19 do protokołu. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 
 

18. Podjęcie uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu 
sołeckiego w 2025 roku. 

W dyskusji wzięli udział: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek, poinformował, że w ubiegłych latach 

zasadnym było wyodrębnianie funduszu sołeckiego, ze względu na duży procent zwrotu 
poniesionych kosztów związanych z realizacją inwestycji w ramach funduszu sołeckiego 
z budżetu państwa, który wynosił około 80%. Obecnie przedmiotowy zwrot jest na poziomie 
18%, a kwota funduszu, po podziale na wszystkie sołectwa z terenu gminy, stanowi niewielką 
sumę, uniemożliwiającą realizację dużych inwestycji z udziałem środków zewnętrznych. 
Przewodniczący nadmienił, że jest wiele możliwości pozyskiwania środków zewnętrznych na 
realizację zadań w sołectwach bez udziału środków gminy, czego przykładem jest m.in. 
pozyskanie kwoty 100 000 zł przez „Stowarzyszenie na Rzecz Rozwoju Boksycki”, która została 
przeznaczona na doposażenie placu przy altanie w miejscowości Boksycka, a kwota funduszu 
soleckiego wyniosłaby 50 000 zł. Kolejne środki, jakie zostały pozyskana przez poszczególne 
sołectwa to: „Stowarzyszenie Rozwoju Wsi Chocimów” pozyskało środki na rozbudowę dworu, 
czy budowa świetlicy wiejskiej w sołectwie Wymysłów przy pomocy Stowarzyszenia 
Oświatowego „Przyjazna Szkoła”. 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek udzielił głosu Burmistrzowi Miasta 
i Gminy w Kunowie. 

 Burmistrz Miasta i Gminy w Kunowie Lech Łodej poinformował, że kwota funduszu 
sołeckiego, jaka zostałaby wyodrębniona z budżetu gminy, na wszystkie sołectwa w gminie, 
wynosiłaby około 500 000 zł. Zwrot poniesionych kosztów zrealizowanych inwestycji 
w ramach funduszu soleckiego, jaki gmina mogłaby uzyskać z budżetu państwa, obecnie 
wynosi 12% całej kwoty, co byłoby niekorzystne przy możliwościach wykorzystania 
przedmiotowej kwoty w ramach wkładu własnego przy pozyskaniu środków zewnętrznych, 
o znacznie większej wartości i wyższym dofinansowaniu. Wobec powyższego Burmistrz 
zaproponował niewyodrębnianie funduszu sołeckiego na 2025 rok. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do pracownika 
merytorycznego o przedstawienie przedmiotu procedowanej uchwały.  

Kierownik Referatu Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Mazur 
przedstawiła projekt procedowanej uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poprosił Przewodniczącego Komisji 
Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów Cezarego Szwajdę o przedstawienie opinii 
Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów Cezary Szwajda 
przedstawił pozytywną opinię Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  



23 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zapytał, czy są osoby chętne do 
zabrania głosu w procedowanym punkcie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek udzielił głosu Radnej Jadwidze Banasik. 

 Radna Jadwiga Banasik przytoczyła przepisy ustawy o funduszu sołeckim, zgodnie z którymi 

wyodrębnianie funduszu sołeckiego byłoby niekorzystne. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek odczytał treść projektu uchwały 
i poddał pod głosowanie procedowany dokument.  

Głosowano w sprawie: 
podjęcia uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego 
w 2025 roku. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Jadwiga Banasik, Katarzyna Banasik, Piotr Bek, Marta Ćwik, Renata Ćwiklińska, Barbara 
Domagała, Jarosław Jałocha, Teresa Łucka, Marek Mikos, Jolanta Ożdżyńska, Maria Pająk, 
Piotr Rakoczy, Darek Różalski, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat 
 

Rada Miejska w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednogłośnie podjęła 
przedmiotową uchwałę.  
 
Kserokopia podjętej uchwały Nr CVIII.732.2024 w sprawie niewyrażenia zgody na 
wyodrębnienie funduszu sołeckiego w 2025 roku stanowi załącznik Nr 20 do protokołu. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 
 

19. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Janik oraz miasta 
Kunów. 

W dyskusji wzięli udział: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do pracownika 

merytorycznego o przedstawienie przedmiotu procedowanej uchwały.  
Kierownik Referatu Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Mazur 

przedstawiła projekt procedowanej uchwały.  
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poprosił Przewodniczącą Komisji 

Geodezji, Urbanistyki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Renatę Ćwiklińską o przedstawienie 
opinii Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Geodezji, Urbanistyki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Renata 
Ćwiklińska przedstawiła pozytywną opinię Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  
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Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek udzielił głosu Burmistrzowi Miasta 
i Gminy w Kunowie Lechowi Łodejowi. 

Burmistrz Miasta i Gminy w Kunowie Lech Łodej poinformował, że do projektu planu 
budowy farmy fotowoltaicznej w Kunowie pomiędzy ulicami Górną a ulicą Słowackiego 
wpłynął sprzeciw od części mieszkańców, w związku z czym odstępuje się od zmiany 
zagospodarowania przestrzennego przedmiotowego terenu, zgodnie z wolą mieszkańców. 
Dodatkowo Burmistrz nadmienił, że jest także zaplanowana budowa farmy fotowoltaicznej na 
innych terenach gminy, która zostanie wykonana. Ponadto trwają prace związane z 
utworzeniem spółdzielni energetycznej, klastra energii, a także montażem instalacji 
fotowoltaicznych wraz z magazynami energii na szesnastu obiektach gminnych, w tym na 
obiekcie oczyszczalni ścieków w Kunowie, który jest nowoczesnym lecz bardzo 
energochłonnym obiektem, a takie działania pozwolą zmniejszyć koszty zużycia energii 
elektrycznej, jakie ponosi gmina.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zapytał, czy są pytania do 
przedmiotowego projektu uchwały.  

 

Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek odczytał treść projektu uchwały 
i poddał pod głosowanie procedowany dokument.  

Głosowano w sprawie: 
podjęcia uchwały o zmianie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Janik oraz miasta Kunów.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Jadwiga Banasik, Katarzyna Banasik, Piotr Bek, Marta Ćwik, Renata Ćwiklińska, Barbara 
Domagała, Jarosław Jałocha, Teresa Łucka, Marek Mikos, Jolanta Ożdżyńska, Maria Pająk, 
Piotr Rakoczy, Darek Różalski, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat 
 

Rada Miejska w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednogłośnie podjęła 
przedmiotową uchwałę.  
 
Kserokopia podjętej uchwały Nr CVIII.733.2024 o zmianie uchwały w sprawie przystąpienia do 
sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Janik 
oraz miasta Kunów stanowi załącznik Nr 21 do protokołu. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 
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20. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Terytorialnej Zintegrowanych Inwestycji 
Terytorialnych Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Miasta Północy. 

W dyskusji wzięli udział: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zwrócił się do pracownika 

merytorycznego o przedstawienie przedmiotu procedowanej uchwały.  
Kierownik Referatu Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Mazur 

przedstawiła projekt procedowanej uchwały.  
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poprosił Przewodniczącą Komisji 

Samorządowej, Spraw Obywatelskich, Bezpieczeństwa i Ochrony Przeciwpożarowej Marię 
Pająk o przedstawienie opinii Komisji ws. przedmiotowego projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Samorządowej, Spraw Obywatelskich, Bezpieczeństwa i Ochrony 
Przeciwpożarowej Maria Pająk przedstawiła pozytywną opinię Komisji ws. przedmiotowego 
projektu uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zapytał, czy są pytania do 
przedmiotowego projektu uchwały.  

 

Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek odczytał treść projektu uchwały 
i poddał pod głosowanie procedowany dokument.  

Głosowano w sprawie: 
podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Terytorialnej Zintegrowanych Inwestycji 
Terytorialnych Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Miasta Północy. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Jadwiga Banasik, Katarzyna Banasik, Piotr Bek, Marta Ćwik, Renata Ćwiklińska, Barbara 
Domagała, Jarosław Jałocha, Teresa Łucka, Marek Mikos, Jolanta Ożdżyńska, Maria Pająk, 
Piotr Rakoczy, Darek Różalski, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat 
 

Rada Miejska w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednogłośnie podjęła 
przedmiotową uchwałę.  
 
Kserokopia podjętej uchwały Nr CVIII.734.2024 w sprawie przyjęcia Strategii Terytorialnej 
Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Miasta Północy 
stanowi załącznik Nr 22 do protokołu. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek udzielił głosu Burmistrzowi Miasta 
i Gminy w Kunowie Lechowi Łodejowi. 
 Burmistrz Miasta i Gminy w Kunowie Lech Łodej poinformował, że przynależność do Miast 
Północy, które tworzy 17 samorządów, pozwala na realizację inwestycji z możliwością 
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ubiegania się o dofinansowanie na poziomie 80% kosztów. Działania, jakie zostały 
zaplanowane do realizacji w ramach przedmiotowej współpracy to odrestaurowanie ruin w 
Nietulisku Dużym na kwotę 3,5 mln złotych, wybudowanie nowych przystanków komunikacji 
miejskiej na terenie gminy Kunów i miasta Ostrowca, które wymaga podpisania porozumienia 
tylko z miastem Ostrowiec Świętokrzyski.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 
 

21. Sprawozdanie z działalności Przewodniczącego Rady Miejskiej w Kunowie w okresie 
między sesjami. 

W dyskusji wzięli udział: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poinformował, że: 
- 2 marca uczestniczył w spotkaniu sprawozdawczym Ochotniczej Straży Pożarnej Kunów 
„Agromet” 

- 5 marca brał udział w uroczystym zakończeniu zadania pn.: „Poprawa efektywności 
energetycznej budynków użyteczności publicznej w gminie Kunów”, 

- 11 marca uczestniczył w spotkaniu z sołtysami gminy Kunów zorganizowanym z okazji Dnia 
Sołtysa w Miejsko-Gminnej Bibliotece Publicznej w Kunowie, 

- 12 marca uczestniczył w uroczystym oddaniu do użytkowania pomieszczeń socjalnych 
w Nietulisku Dużym, 

- 13 marca uczestniczył w spotkaniu wielkanocnym zorganizowanym w Środowiskowym Domu 
Samopomocy w Dołach Biskupich, 

- 16 marca brał udział w zebraniu sprawozdawczym Ochotniczej Straży Pożarnej w Bukowiu, 

- 20 marca uczestniczył w uroczystym wmurowaniu kamienia węgielnego pod budowę Klubu 
Malucha przy Publicznym Przedszkolu w Kunowie, 

- 21 marca brał udział w występie wielkanocnym dzieci w Publicznym Przedszkolu w Kunowie, 

- 24 marca brał udział w ósmym Kiermaszu Wielkanocnym w Szkole Podstawowej w Kunowie, 

- 26 i 27 marca uczestniczył w spotkaniach wielkanocnych w Szkole Podstawowej w Kunowie, 
Nietulisku Dużym i Urzędzie Miasta i Gminy w Kunowie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 
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22. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta i Gminy w Kunowie w okresie między 
sesjami. 

W dyskusji wzięli udział: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek oddał głos Burmistrzowi Miasta 

i Gminy w Kunowie Lechowi Łodejowi.  
Burmistrz Miasta i Gminy w Kunowie Lech Łodej poinformował, że sprawozdanie 

z działalności Burmistrza w okresie między sesjami zostanie opublikowane na stronie 
internetowej urzędu oraz na jego profilu Facebook i zachęcił do zapoznania się z nim. 
 

Kserokopia sprawozdania Nr Or.0057.3.2024 z działalności Burmistrza Miasta i Gminy 
w Kunowie w okresie między sesjami (od 01.03.2024 r. do 28.03.2024 r.) stanowi załącznik 
Nr 23 do protokołu.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad.  
 

23. Złożenie do Przewodniczącego Rady na piśmie interpelacji i zapytań. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poinformował, że nie wpłynęły do 
niego żadne interpelacje od Radnych. 
Przewodniczący udzielił głosu Burmistrzowi Miasta i Gminy w Kunowie Lechowi Łodejowi. 

Burmistrz Miasta u Gminy w Kunowie Lech Łodej zwrócił się do Przewodniczącego Rady 
o krótkie przedstawienie procedury związanej ze składaniem interpelacji przez Radnych nie 
tylko w wersji papierowej, ale także ustnie.  

 Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poinformował, że interpelacje 
pisemne a także prośby i potrzeby mieszkańców zgłaszane ustnie do Burmistrza mają taką 
samą ważność. Ponadto do publicznej wiadomości zamieszczane są interpelacje złożone 
w formie papierowej. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek udzielił głosu Radnej Barbarze 
Domagale. 

Radna Barbara Domagała w odniesieniu do procedury zgłaszania interpelacji 
poinformowała, że takie zadania jak wykoszenie czy odkrzaczenie terenu lub drobne prace 
jakie są do wykonania na terenie gminy nie będą zgłaszane w postaci pisemnej interpelacji 
lecz ustnego zgłoszenia do osoby odpowiedzialnej za ich wykonanie.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do procedowania kolejnego 
punktu porządku obrad.  
 

24. Wolne wnioski i informacje. 

W dyskusji wzięli udział: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek udzielił głosu Skarbnik Gminy 

Danucie Fijas. 
Skarbnik Gminy Danuta Fijas odnosząc się do nieprawdziwych informacji dotyczących  

zadłużenia gminy oraz przeprowadzenia procedury zatrudnienia skarbnika gmin, jakie są 
podawane w przestrzeni publicznej, poinformowała, że na koniec 2023 roku wskaźnik 
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zadłużenia gminy w odniesieniu do dochodów ogółem wynosi 32,52%. Zgodnie 
z obowiązującymi przepisami prawa, wskaźnik zadłużenia nie jest określany wyłącznie jedną 
wartością i obliczany na podstawie jednego wzoru, z czego wynikają różnice wartości 
wskaźników.  
Dodatkowo Skarbnik Gminy Danuta Fijas, w odniesieniu do procedury zatrudnienia na 
stanowisko skarbnika gminy poinformowała, że przystąpiła do otwartego konkursu na 
stanowisko urzędnicze, jaki został ogłoszony przez Burmistrza Miasta i Gminy w Kunowie, 
składając wszystkie wymagane dokumenty, w tym zaświadczenie z sądu o niekaralności, 
a także potwierdzające doświadczenie jakie nabyła w latach ubiegłych, pełniąc funkcję 
skarbnika, które pozwoliło dostrzec nieprawidłowości, co spowodowało wpływ dodatkowych 
dochodów do budżetu gminy w kwocie 5 000 000 zł. Kolejne działania jakie zostały podjęte 
po objęciu funkcji skarbnika, to niezaciągnięcie zobowiązania w 2021, na które umowa już 
została podpisana, ze względu na brak potrzeby i konieczności jej zaciągania.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek udzielił głosu Burmistrzowi Miasta 
i Gminy w Kunowie Lechowi Łodejowi. 

Burmistrz Miasta i Gminy w Kunowie Lech Łodej również w odniesieniu do umieszczanych 
informacji w mediach społecznościowych dotyczących wzrostu zadłużenia gminy od 2014 
roku poinformował, że w latach 2014-2015 budżet gminy wynosił 24 000 000 zł a dług gminy 
12 000 0000 zł, czyli 50% budżetu. Obecnie zadłużenie jest na poziomie 22 000 000 zł przy 
budżecie w wysokości 76 000 000 zł, czyli 28,95% budżetu. Zgodnie z przedstawionymi 
danymi zadłużenie gminy zmalało. Ponadto Burmistrz poinformował, że na 2025 rok zostało 
zaplanowane zaciągnięcie kredytu w wysokości 5 000 000 zł z przeznaczeniem na inwestycje 
jakie będą realizowane na terenie gminy z wykorzystaniem dofinansowań zewnętrznych. 
Dodatkowo Burmistrz zwrócił się z prośbą o uzyskiwanie wszelkich informacji dotyczących 
działań podejmowanych przez Gminę Kunów z Urzędu Miasta i Gminy w Kunowie, gdzie one 
są rzetelne i prawdziwe.  
W odniesieniu do działań, których przedmiotem są oczyszczalnie przydomowe Burmistrz 
poinformował, że w przypadku możliwości uzyskania dofinansowań zewnętrznych zostaną 
podjęte kroki, które umożliwią ich realizację tak jak miało to miejsce w przypadku budowy 
oczyszczalni ścieków w Kunowie, czy sieci kanalizacyjnej w miejscowości Janik, co 
spowodowało zawrócenie ścieków z Ostrowca Świętokrzyskiego i brakiem kosztów jakie 
gmina ponosiła za przekierowywanie odpadów.  
Burmistrz Miasta i Gminy w Kunowie Lech Łodej poprosił Kierownika Referatu Spraw 
Obywatelskich, Rolnictwa i Środowiska Jarosława Adamskiego o zabranie głosu w sprawie 
transportu publicznego jaki jest organizowany na terenie gminy Kunów. 
 Kierownik Referatu Spraw Obywatelskich, Rolnictwa i Środowiska Jarosław Adamski 
poinformował, że obecnie na terenie gminy Kunów funkcjonuje 37 kursów dobowo na kilku 
liniach, które obsługują m.in. takie miejscowości jak: Prawęcin, Małe Jodło, Doły Biskupie, 
Bukowie czy Miłkowska Karczma, gdzie tj. w Miłkowskiej Karczmie transport publiczny został 
przywrócony po kilku latach braku jego funkcjonowania. Ponadto Kierownik dodał, 
że w ostatnim czasie został złożony wniosek o kolejne cztery kursy, w ramach przewozów 
powiatowych, w soboty, na zmienionych trasach, ze względu na brak możliwości ubiegania 
się o dodatkowe kursy na już istniejących trasach. Nowe kursy będą obejmować m.in. trasę 
z Małego Jodła, Bukowia, Chocimowa przez Kunów, Janik, Wymysłów, ul. Długą do Częstocic. 
Kolejne dwa kursy będą rozpoczynały swój bieg z miejscowości Bukowie przez Kunów 
i kolejno poszczególne miejscowości zgodnie z zapotrzebowaniem. Reasumując Kierownik 
poinformował, że po wyrażeniu zgody na kolejne cztery kursy przez Wojewodę 
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Świętokrzyskiego i Starostę Ostrowieckiego, w soboty na terenie gminy Kunów będzie 
funkcjonować osiem kursów do Ostrowca Świętokrzyskiego.  
W odniesieniu do placów zabaw Kierownik Referatu Spraw Obywatelskich, Rolnictwa 
i Środowiska Jarosław Adamski poinformował, że na terenie gminy jest kilkanaście placów 
zabaw, które corocznie przechodzą przeglądy techniczne, wykonywane przez firmę 
posiadającą stosowne uprawnienia. Po przeprowadzonych przeglądach zostały wskazane 
urządzenia, które wymagają naprawy lub demontażu, a w ramach posiadanych środków 
będą nabywane i montowane nowe urządzenia o technologii dającej gwarancję trwałości 
tych urządzeń.  
 Burmistrz Miasta i Gminy w Kunowie Lech Łodej nadmienił, że kolejny plac zabaw 
z nowoczesnymi urządzeniami, siłownią i skatepark znajduje się przy ul. Laski w Kunowie. 
Ponadto Burmistrz dodał, że na terenie sołectw również podejmowane są działania związane 
z organizacją miejsc spędzania czasu wolnego przez dzieci i młodzież z terenu gminy. 
Dodatkowo został wykonany projekt na budowę placu zabaw dla osób 
z niepełnosprawnością przy ul. Prostej w Kunowie.  
W odniesieniu do organizacji komunikacji publicznej Burmistrz poinformował, że na terenie 
gminy Kunów funkcjonują przewozy pasażerskie wynikające z zawarcia porozumienia ze 
Starostą Ostrowieckim, gdzie gmina refunduje koszty w wysokości 500 000 zł  oraz 
Wojewodą Świętokrzyskim, które są obsługiwane najnowszym taborem autobusów. Ponadto 
mieszkańcy gminy Kunów są uprawnieni do ulg wynikających z posiadania karty mieszkańca, 
która obowiązuje również na terenie Ostrowca Świętokrzyskiego. Kolejną alternatywą 
przewozów pasażerskich są kursy obsługiwane przez prywatnego przewoźnika, który 
transport organizuje we własnym zakresie. Dodatkowo Burmistrz nadmienił, że rozkład jazdy 
jaki obowiązuje został dostosowany do potrzeb jakie były zgłaszane przez mieszkańców tj. 
dowóz dzieci do szkół czy dojazd do przychodni specjalistycznych znajdujących się na terenie 
Ostrowca Świętokrzyskiego. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek udzielił głosu Radnemu Grzegorzowi 
Wanat. 

Radny Grzegorz Wanat w imieniu mieszkańców ul. Grabowieckiej podziękował 
Burmistrzowi Miasta i Gminy w Kunowie Lechowi Łodejowi za współfinansowanie inwestycji 
dotyczącej przedmiotowej drogi, która jest drogą powiatową oraz za wykonanie kanalizacji 
ściekowej i instalacji gazowej. Ponadto Radny poinformował, że od momentu objęcia przez 
niego mandatu radnego zostało wykonane aż 8 odcinków dróg z 12, które były do wykonania 
oraz skwer wraz z placem zabaw. Dodatkowo, dzięki wybudowaniu nowoczesnej oczyszczalni 
ścieków nie wydobywa się już odór unoszący się przy ul. Słowackiego w Kunowie, który 
utrudniał funkcjonowanie mieszkańców. Podsumowując Radny Grzegorz Wanat podziękował 
Burmistrzowi Miasta i Gminy w Kunowie Lechowi Łodejowi, Skarbnik Gminy oraz pozostałym 
pracownikom za bardzo dobrą współpracę, dzięki której zostało zrealizowane tak wiele 
inwestycji i działań.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek udzielił głosu Radnej Jadwidze 
Banasik. 

Radna Jadwiga Banasik również podziękowała w imieniu mieszkańców Kolonii Inwalidzkiej 
za wykonanie drogi we współpracy z Powiatem Ostrowieckim.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek udzielił głosu Sołtysowi wsi Bukowie 
Stanisławowi Dziułce. 

Sołtys wsi Bukowie Stanisław Dziułka w imieniu sołtysów złożył podziękowania wszystkim 
obecnym na sali, a przede wszystkim Burmistrzowi Miasta i Gminy w Kunowie Lechowi 



30 

 

Łodejowi, Radnym Rady Miejskiej w Kunowie oraz wszystkim pracownikom urzędu za 
współpracę i realizację tak wielu przedsięwzięć na rzecz mieszkańców Gminy Kunów 
w dobiegającej końca kadencji. Sołtys podziękowała również w imieniu strażaków 
ochotników należących do zastępów Ochotniczych Straży Pożarnych funkcjonujących na 
terenie gminy Kunów za podniesienie stawki ekwiwalentu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek udzielił głosu osobie uczestniczącej 
w obradach Sesji. 

Uczestnik obrad poinformował, że złożył pismo dotyczące stanu placu zabaw przy ul. 
Prostej w Kunowie i poprosił o szczególną uwagę na stan techniczny urządzeń. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek udzielił głosu Burmistrzowi Miasta 
i Gminy w Kunowie Lechowi Łodejowi. 

Burmistrz Miasta i Gminy w Kunowie Lech Łodej poinformował, że był przeprowadzony 
objazd placów zabaw znajdujących się na terenie gminy Kunów w celu oceny ich stanu 
technicznego i wykonania niezbędnych prac, związanych z poprawą bezpieczeństwa ich 
uczestników. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek udzielił głosu osobie uczestniczącej 
w obradach Sesji. 

Uczestnik obrad, w odniesieniu do protestu, jaki został zgłoszony przez mieszkańców 
ul. Słowackiego w Kunowie, dotyczącego budowy instalacji fotowoltaicznej na działce 
Nr 584/3 tzw. „Skarpa”, uznał, że mieszkańcy, którzy w większości są osobami starszymi, nie 
zostali skutecznie poinformowani o planowanej inwestycji i możliwości wyrażenia potrzeb 
lokalnej społeczności. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek udzielił głosu Burmistrzowi Miasta 
i Gminy w Kunowie Lechowi Łodejowi. 

Burmistrz Miasta i Gminy w Kunowie Lech Łodej poinformował, że została podjęta 
uchwała Rady Miejskiej w Kunowie, która zgodnie z oczekiwaniami mieszkańców, wyklucza 
wykonanie planowanej inwestycji tj. farmy fotowoltaicznej na powierzchni około 1,3 ha. 
Ponadto Burmistrz dodał, że przedmiotowa inwestycja, po jej wykonaniu, nie stwarzałaby 
zagrożenia dla mieszkańców a przyniosłaby wymierne korzyści ekonomiczne, lecz zgodnie 
z wolą mieszkańców nie będzie wykonana. Podobnie, jak w ubiegłych latach była możliwość 
zagospodarowania terenów biegnących przy torach kolejowych, w północnej części gminy 
przez przemysł przynoszący liczne korzyści ekonomiczne zarówno dla mieszkańców jaki 
i gminy, tak jak w przypadku obecnie funkcjonującej strefy przemysłowej, z działalności 
której do budżetu gminy wpływa około dwóch milionów podatków, a  inwestycje dotyczące 
infrastruktury drogowej i wodnej ze strony gminy zostały w pełni zrealizowane, lecz 
mieszkańcy w ówczesnym czasie nie wyrazili na to zgody i taka strefa nie powstał.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek udzielił Radnemu Darkowi 
Różalskiemu. 

Radny Darek Różalski w odniesieniu do wypowiedzi gościa rady poinformował, że dwa 
lata temu były wymieniane urządzenia na przedmiotowym placu zabaw, a obecnie został 
zaprojektowany do realizacji nowy plac zabaw z urządzeniami siłowni zewnętrznej. Ponadto 
w sprawie realizacj inwestycji dotyczącej budowy instalacji fotowoltaicznej przy ul. 
Słowackiego w Kunowie Rady nadmienił, że są przekazywane mieszkańcom nieprawdziwe 
informację o huku jaki towarzyszy pracy instalacji. 

Uczestnik obrad zapytał czy będą podejmowane przez Radę Miejską w Kunowie uchwały 
dotyczące zmiany Studium, które w pełni wyeliminują możliwość realizacji inwestycji 
związanej z budową instalacji fotowoltaicznej przy ul. Słowackiego w Kunowie. 
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 Burmistrz Miasta i Gminy w Kunowie Lech Łodej poprosił Kierownik Referatu 
Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzatę Mazur o przestawienie planowanych 
działań w przedmiotowym zakresie. 

Kierownik Referatu Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Mazur 
poinformowała, że została już podjęta uchwała, która wyłącza przedmiotowy teren 
z opracowania i zagospodarowania pod panele słoneczne zgodnie z obowiązującym 
miejscowym planem pozostanie terenem zieleni ochronnej, w związku z czym nie jest 
wymagane podjęcie przez Radę Miejską w Kunowie uchwały dotyczącej zmiany Studium 
uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Kunów.  

Burmistrz Miasta i Gminy w Kunowie Lech Łodej potwierdził, że przedmiotowy teren 
pozostaje pasem zieleni. 

Uczestnik obrad zadał pytanie dotyczące wstrzymania prac związanych z budową farmy 
fotowoltaicznej na działkach znajdujących się po drugiej stronie ul. Słowackiego w stosunku 
co do działki 584/3, zgodnie z protestami jakie wpłynęły od mieszkańców.  

Kierownik Referatu Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Mazur 
poinformowała, że odnośnie przedmiotowego terenu, który jest własnością osób 
prywatnych, została zaproponowana zmiana zagospodarowania terenu umożliwiająca 
budowę farmy fotowoltaiczną. Ponadto Kierownik dodała, że protesty mieszkańców, które 
wpłynęły w dniu poprzednim, w odniesieniu do zaproponowanych zmian będą 
rozpatrywane, a procedura zmiany zagospodarowania przestrzennego jest na wstępnym 
etapie planistycznym. Dodatkowo Kierownik nadmieniła, że mieszkańcy złożyli już uwagi do 
projektu uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, 
obejmującego przedmiotowe tereny. Ponownie będzie możliwość składania kolejnych uwag 
do projektu uchwały podczas wyłożenia publicznego. 

Burmistrz Miasta i Gminy w Kunowie Lech Łodej poinformował, że w ubiegłych latach była 
już podejmowana uchwała dotycząca budowy farmy fotowoltaicznej w miejscowości Rudka 
na powierzchni około 8 ha.  

Kierownik Referatu Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Mazur 
poinformowała, że uchwalanie planu miejscowego należy do kompetencji gminy. 

Uczestnik obrad poprosił o podanie przybliżonego terminu, w którym będą podejmowane 
zmiany. 

Kierownik Referatu Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Mazur 
poinformowała, że odnośnie przedmiotowego projektu planu zagospodarowania 
przestrzennego procedura planistyczna jest na wstępnym etapie, która trwał około 1,5 do 2 
lat. Jest to uzależnione od uzgodnień i opinii jakie są wymagane od odpowiednich instytucji. 
Sam projekt planu jest w opracowaniu i na obecną chwilę nie ma określonej daty ukończenia 
przygotowania dokumentu. Kierownik poprosiła o bieżący kontakt w celu uzyskania 
informacji dotyczących przedmiotowego dokumentu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek wszystkim zebrany złożył życzenia 
z okazji zbliżających się świąt wielkanocnych. 

Burmistrz Miasta i Gminy w Kunowie Lech Łodej przyłączył się do życzeń.  
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do kolejnego punktu 

porządku obrad. 
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25. Podsumowanie kadencji Rady Miejskiej w Kunowie w latach 2018-2024. 

W dyskusji wzięli udział: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poinformował, że podczas trwającej 

kadencji w latach 2018-2024 Rada Miejska w Kunowie odbyła 108 obrad sesji, podczas 
których zostało uchwalone 733 uchwały. Sześć Komisji Rady Miejskiej w Kunowie odbyło 
łącznie 286 posiedzeń w celu realizacj zadań, jakie zostały określone w ustawie 
o samorządzie gminnym oraz Statucie Miasta i Gminy Kunów. 
Przewodniczący podziękował Radnym Rady Miejskiej w Kunowie za zaangażowanie 
i wykonaną pracę  podczas dobiegającej końca kadencji rady, która zgodnie z wynikam badań 
statystycznych i podsumowań zewnętrznych, niezależnych podmiotów, była kadencją 
zgodnej i wytężonej pracy przynoszącej rozwój Gminy Kunów w skali lokalnej oraz krajowej. 
Ponadto Przewodniczący podziękował Burmistrzowi Miasta i Gminy w Kunowie Lechowi 
Łodejowi za realizację wielu inwestycji i zadań na rzecz mieszkańców Gminy Kunów, które 
były możliwe do zrealizowania dzięki zaangażowaniu w pracę i pozyskiwaniu środków 
zewnętrznych przeznaczonych na te cel oraz dobrej współpracy z Radą Miejską w Kunowie.  
Przewodniczący skierował również podziękowania dla wszystkich pracowników Urzędu 
Miasta i Gminy w Kunowie, którzy zgodnie ze swoim zakresem obowiązków wykonują 
powierzone zadania.  

Burmistrz Miasta i Gminy w Kunowie Lech Łodej również złożył podziękowania Radnym 
Rady Miejskiej w Kunowie, mieszkańcom Gminy Kunów oraz sołtysom za współpracę 
i pomoc w kadencji 2018-2024. Burmistrz nadmienił, że bardzo ważną i zarazem ciężką pracę 
na rzecz lokalnych społeczności wykonują sołtysi, którzy są najczęściej w bezpośrednim 
kontakcie z mieszkańcami, przekazując prawdziwe informacje, dotyczące podejmowanych 
działań na terenie sołectw. Dodatkowo Burmistrz podkreślił, że dzięki tak zgodnej 
współpracy z Radą Miejską w Kunowie, sołtysami oraz mieszkańcami Gminy Kunów, na 
zadania inwestycyjne, w tym zakup samochodów ratowniczo-gaśniczych do jednostek 
Ochotniczych Straży Pożarnych, zostało wydatkowane ponad 65 milionów złotych. Ponadto 
w okresie 3 lat zostało pozyskane 40 milionów złotych pochodzących ze środków 
zewnętrznych, które zostały przekazane na inwestycje. Dzięki współpracy z mieszkańcami 
został pozyskany milion złotych z fundacji Most the Most, który został przeznaczony na 
remont Dworu w Chocimowie, w którym powstanie świetlica środowiskowa dla dzieci, za co 
Burmistrz serdecznie podziękował.  
Burmistrz Miasta i Gminy w Kunowie Lech Łodej zadeklarował, że do momentu pełnienia 
przez niego funkcji Burmistrza, ze względu na trudny okres, związany z wystąpieniem 
pandemii COVID-19 i wybuchem wojny na Ukrainie, nie będą podnoszone podatki dla 
mieszkańców i przedsiębiorców prosperujących na terenie gminy Kunów. Ponadto, zgodnie 
z możliwościami ustawowymi, będą stosowane dopłaty do opłat za śmieci, wodę i ścieki dla 
mieszkańców. Burmistrz nadmienił, że wiele inwestycji zostało już zrealizowanych lecz jest 
już przygotowana dalsza dokumentacja strategiczna, dotycząca kolejnych zadań i inwestycji 
do wykonania. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek poinformował, że Radny Rady 
Miejskiej w Kunowie Grzegorz Wanat został odznaczony przez Ministra Zdrowia odznaką 
„Honorowy Dawca Krwi- Zasłużony dla Zdrowia Narodu” i jest to najwyższe uhonorowanie 
oraz wręczył mu legitymację „Honorowego Dawcy Krwi”. 
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Burmistrz Miasta i Gminy w Kunowie Lech Łodej przekazał Radnemu Rady Miejskiej 
w Kunowie Grzegorzowi Wanat odznakę „Honorowy Dawca Krwi- Zasłużony dla Zdrowia 
Narodu” i pogratulował tak zaszczytnego uhonorowania.  

Radny Grzegorz Wanat podziękował za przekazanie odznaczenia Burmistrzowi Miasta 
i Gminy w Kunowie Lechowi Łodejowi oraz Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Kunowie 
Piotrowi Bekowi. Ponadto radny zachęcił wszystkich do pomagania innym ludziom poprzez 
oddawanie krwi, dzięki której jest możliwość uratowania zdrowia lub życia drugiego 
człowieka.  
 Burmistrz Miasta i Gminy w Kunowie Lech Łodej podziękował Radnym Rady Miejskiej 
w Kunowie kadencji  2018-2024 za owocną współpracę po czym wręczył symboliczne 
upominki. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 
 
26. Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Kunowie Piotr Bek zamknął obrady sto ósmej sesji Rady 
Miejskiej w Kunowie i podziękował wszystkim za udział w niej.  

Płyta CD z nagraniem obrad sesji Rady Miejskiej w Kunowie w dniu 28.03.2024 r. stanowi 

załącznik Nr 24 do protokołu.  

 
Transmisja z obrad sesji Rady Miejskiej w Kunowie jest dostępna pod linkiem:  
https://kunow.esesja.pl/transmisja/48098/sesja-rady-miejskiej-w-dniu-28-marca-2024-r.htm  
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